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П О Л О Ж Е Н Н Я 

про проведення Кубку України з футзалу 

серед юнацьких команд  

(U-9)  

сезону 2023-2024 рр. 
 

1. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ 

а)  популяризація та подальший розвиток дитячого футзалу в Україні; 

б)  залучення дітей до занять спортом; 

в)  удосконалення спортивної майстерності гравців; 

г)  виявлення кандидатів у юнацькі збірні команди України; 

д)  визначення переможців та призерів змагань. 
 

2. КЕРІВНИЦТВО ЗМАГАНЬ 

Загальне керівництво і контроль за організацією та проведенням національних змагань з футзалу 

здійснює Міністерство молоді та спорту України (далі - Мінмолодьспорт) та Українська асоціація 

футболу (далі –УАФ). Безпосередня організація та проведення змагань покладається на АФУ та за її 

дорученням - на Комітет дитячо-юнацького футзалу АФУ (далі - Комітет). Комітет забезпечую 

виконання цього положення та положень, інструкцій та циркулярних листів ФІФА, УЄФА, УАФ, 

АФУ. Комітет здійснює оперативне прийняття всіх необхідних рішень та вирішення поточних питань, 

що відносяться до підготовки, організації та проведення змагань. 
 

3. УЧАСНИКИ ЗМАГАНЬ 

Кубок України з футзалу серед юнацьких команд (U-9) сезону 2023-2024 рр. (далі – Кубок 

України) проводиться з 21-24 вересня 2023 року м. Львові, на базі спорткомплексу                         

«Боско-Арена». 

Учасниками змагань є команди футзальних та футбольних клубів, дитячо-юнацьких спортивних 

закладів, які своєчасно до 01.09.2023 року письмово підтвердили участь в Кубку України 

(komitet.duf.afu@gmail.com) та оформили заявочну документацію. 

До участі в змаганнях допускаються виключно команди, які приймають участь в місцевих, 

регіональних футзальних змаганнях, що засвідчується відповідним листом місцевої регіональної 

асоціації футзалу (якщо такий проводиться)! 

У складі команди мають право виступати юнаки, які народилися з 01.01.2015 року та молодші. 

До рапорту арбітра матчу вносяться прізвища не більше 14 гравців, із зазначеними номерами 

кожного футболіста, а також не більше 4 офіційних осіб команди (які є в заявці на ЧУ). 
 

4. СИСТЕМА ТА УМОВИ ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ 

Система розіграшу, місце та дата проведення Кубку України визначаються та затверджуються 

Комітетом за заявками суб’єктів футзалу. 

Команди повинні прибути на змагання за день до початку туру. 
Арбітраж матчів Кубку України здійснюється арбітрами, які рекомендовані для проведення 

Всеукраїнських змагань, і призначені Комітетом арбітражу АФУ згідно календаря змагань. Команда-

господар повинна забезпечити наявність медичного працівника та хронометриста на матчі. 

Ігри проводяться згідно «Правил гри з футзалу ФІФА» за винятком часу гри: 20 хвилин 

«чистого» часу (2 тайми по 10 хвилин з перервою 5 хвилин) та м’яча: команди грають м'ячем SELECT 

Mimas Light.  
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5. ЗАЯВКИ КОМАНД 

Клуби (команди) подають до Комітету наступний пакет документів: 

 два заявочних листи у друкованому вигляді з кольоровими фотографіями гравців (на 

фотографіях печатка не ставиться!!!) за підписом та печаткою керівника регіонального підрозділу 

АФУ, президента клубу (директора ДЮСШ), головного тренера, де вказується не більше  

16 гравців та 4 офіційних осіб, та лікаря (печатка лікаря ставиться напроти кожного гравця та загальна 

печатка лікаря з кількістю допущених гравців); 

 копії паспорту або закордонного паспорту на кожного гравця команди згідно заявочного листа, а 

також мати всі ці документи (оригінали) на кожний тур; 

 копії ідентифікаційних кодів; 

 лист з мокрою печаткою навчального закладу та підпис керівника закладу де навчається дитина; 

 страхові поліси гравців (копії), оригінали повинні бути у тренерів на кожному турі; 

 копію чека про сплату внеску команди та турніру в якому вона приймає участь. 

У разі відсутності будь якого з цих документів, гравець не допускається до участі в змаганнях! 
 

6. ВИЗНАЧЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ 

Місця команд у Кубку України визначаються за більшою кількістю турнірних очок, набраних 

ними за підсумками всіх матчів відповідного етапу. За перемогу у матчах Кубку України в основний 

час команді нараховується три очки, за поразку очки не нараховується, у разі нічийного результату в 

основний час призначається серія 6-метрових ударів згідно «Правил гри з футзалу ФІФА» (по три 

удари), де команді-переможцю серії 6-метрових ударів нараховується два очка, а команді, що 

програла, нараховується одне очко. У випадку рівності очок у двох та більше команд перевагу 

отримує та команда, яка має: 

а) кращий результат в іграх між собою (кількість очок, різниця забитих та пропущених м’ячів, далі 

кількість перемог, найбільша кількість забитих м’ячів); 

б) кращу різницю забитих та пропущених м’ячів між всіма командами; 

в) найбільшу кількість перемог в усіх іграх; 

г) найбільшу кількість забитих м’ячів в усіх іграх; 

д) найменшу кількість штрафних очок: за вилучення – 3 очка, за попередження – 1 очко. 
 

7. НАГОРОДЖЕННЯ 

Нагородження переможців і призерів проводять представники Мінмолодьспорту та АФУ. 

Командам-переможцям присвоюється звання «Володар Кубку України з футзалу серед юнацьких 

команд (U-9) сезону 2023-2024 рр.». Вона нагороджується кубком, гравці та тренери нагороджуються 

золотими медалями. 

Команда, яка зайняла друге місце, гравці та тренери нагороджуються срібними медалями. 

Команда, яка зайняла третє місце, гравці та тренери нагороджуються бронзовими медалями. 

Кращі гравці чемпіонату нагороджуються пам’ятними призами. 
 

8. ДИСЦИПЛІНАРНІ ТА ШТРАФНІ САНКЦІЇ. 

Вся відповідальність за порушення порядку участі гравців у матчах Кубку України покладається 

на команди згідно Дисціплінарних правил УАФ та цього Положення. 

У разі неприбуття у призначений час команди (команд) на матч Кубку України, очікування не 

має перевищувати 10 хвилин. 

За неявку команди на матч Кубку України без поважної причини їй зараховується технічна 

поразка (0:5), команді-суперниці – технічна перемога (5:0), при цьому матч не вважається зіграним, а 

до клубу, команда якого не з’явилась на матч, застосовуються дисциплінарні санкції. У цьому випадку 

арбітри та присутня команда не виходять на майданчик. Арбітри заповнюють відповідні рапорти, 

інформують Комітет про неявку команди на матч. 

Команда, яка вдруге протягом Кубку України не з’явилася на тур без поважної причини, 

автоматично виключається зі змагань. Якщо команда, яку виключено зі змагань, провела половину і 

більше матчів, то їй зараховуються технічні поразки (– : +) в матчах що залишилися, а команді-

суперниці – технічна перемога (+ : –), якщо проведено менше половини матчів, то усі попередні 

результати за її участю анулюються, крім дисциплінарних санкцій. 

Команда зобов’язана самостійно вести облік дисциплінарних санкцій, що застосовуються 

арбітром (жовтих та червоних карток), отриманих гравцями, і несе за це відповідальність. Облік 

жовтих та червоних карток в змаганнях (чемпіонат та кубок) ведеться окремо. 



За кожні три жовті картки, отримані у матчах Кубку України, гравець підлягає відстороненню 

на один матч. Відсторонення відбувається у матчах Кубку України без рішення ДК АФУ. 

Дві жовті картки, отримані футболістом в одному матчі Кубку України, при обліку 

враховуються як червона картка, а попередження враховуються при підрахунку загальної кількості 

попереджень. Гравець автоматично пропускає один наступний матч у Кубку України без рішення ДК 

АФУ. 

За червону картку, отриману за «позбавлення суперника очевидної гольової можливості або 

голу», гравець автоматично підлягає відстороненню на один наступний матч у Кубку України без 

рішення Комітету ДЮФ АФУ. 

Гравець, який отримав червону картку (за бійку, за нецензурні висловлювання на адресу 

суперника або офіційних осіб, навмисний удар суперника з ризиком нанести травму супернику, за 

плівок у суперника), відстороняється від участі у змаганнях на 5 (п’ять) матчів без рішення Комітету 

ДЮФ АФУ (в протоколі матчу повинен бути запис арбітра стосовно червоної картки) та не має право 

брати участі в офіційних матчах до закінчення терміну його відсторонення за клуб в іншій віковій 

категорії, поки не відбуде дискваліфікацію в тій віковій категорії в якій він отримав червону картку. 

Матч, який непроведений з будь-якої причини, не враховується у кількість матчів, які футболіст 

повинен пропустити у зв’язку з відстороненням (крім випадку неявки команди суперника). 

У випадку, коли у будь-якій команді буде виявлено гравця старшого за віком, ніж це 

дозволено, або з недійсними документами, то такий гравець за рішенням Комітету ДЮФ АФУ може 

бути дискваліфікований терміном до 1 (одного) року із забороною виступати в усіх змаганнях, а до 

керівників команди за рішенням Комітету ДЮФ АФУ можуть застосовуватися дисциплінарні санкції. 

Збираються всі наявні докази щодо гравця та керівника, який цьому сприяв та рішенням Комітету 

ДЮФ АФУ готується пакет документів і передається до Дисциплінарного комітету УАФ, де 

ставитимуться питання про подальшу роботу тренера з дитячо-юнацькими командами. 

У випадку, коли офіційні особи влаштовують бійку або будуть ображати в нецензурній формі 

офіційних осіб проведення змагань (організатори, судді) та будуть вилучені під час матчу (в протоколі 

матчу повинна бути відмітка арбітрів), штрафні санкції наступні: 

- штраф у розмірі 3000 грн. (на р/р АФУ з поміткою «Благодійний внесок на розвиток дитячо-

юнацького футзалу України») та заборона знаходитись в межах залу 3 матчі після сплати штрафу; 

- якщо офіційна особа відмовляється сплачувати штраф, для нього діє заборона знаходитись в межах 

залу до кінця офіційних змагань сезону 2022/2023, а також ця особа не має право керувати і іншими 

командами всіх вікових категорій. 
 

9. ПОРЯДОК ПІДГОТОВКИ СПОРТИВНОЇ СПОРУДИ ТА ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 р. № 2025 «Про 

порядок підготовки спортивних та інших спеціально відведених місць для проведення масових 

спортивних та культурно-видовищних заходів»: 

- підготовка спортивних споруд покладається на її власників; 

- контроль за підготовкою спортивних споруд та забезпеченням безпеки під час проведення змагань 

здійснюють робочі комісії обласних (міських) державних адміністрацій за місцем проведення змагань. 

Власник спортивної споруди не менше, ніж за 1 добу до початку змагань зобов’язаний подати 

до Оргкомітету акт про її готовність до проведення змагань. 

Спортивні споруди повинні мати укриття (бомбосховища) для проведення матчів в умовах 

воєнного стану в Україні, що засвідчується відповідними документами (висновками) органів ДСНС 

України. Схеми шляхів евакуації до укриттів або споруд, які можуть використовуватись як укриття, 

повинні бути розміщені в усіх доступних місцях спортивної споруди (в тому числі у роздягальнях 

футболістів, мікст-зоні, кімнатах офіційних осіб матчу тощо). Кожен з присутніх у спортивній споруді 

під час проведення матчів повинен пройти ознайомчий інструктаж з правил поведінки та дій при 

виникненні надзвичайної ситуації. 

Усі матчі змагань у умовах дії в Україні правового режиму воєнного стану – проводяться 

БЕЗ ГЛЯДАЧІВ. 

Приймаюча сторона, власник споруди, Оргкомітет та місцеві органи державної влади (ОВА) 

можуть встановлювати додаткові обмежувальні заходи щодо проведення змагань. 

Заходи у разі оголошення сигналу «Повітряна тривога»: 

У разі оголошення в регіоні, в якому проводяться змагання, повітряної тривоги, Оргкомітет 

(головний суддя змагань) приймає рішення щодо евакуації всіх присутніх у спортивній споруді в 

укриття, або споруду, яка може використовуватися як укриття, відповідно до розробленого та 

узгодженого плану на випадок оголошення повітряної тривоги або настання інших надзвичайних 



ситуацій чи загроз. При цьому диктор залу повинен оголошує: «Увага! Повітряна тривога! Просимо 

всіх прослідувати в укриття!». 

У випадку оголошення повітряної тривоги диктором арбітр матчу одразу дає свисток про 

зупинку матчу та разом з командами слідує до укриття. При цьому діють обов’язкові положення: 

Тривалість сигналу повітряної тривоги 

Можливість додаткової розминки для команд 

Відновлення (перенесення) гри/матчу до 30 хвилин за бажанням команд – розминка тривалістю до 3 

хв. 

Гра поновлюється з часу (хвилини та секунди) її зупинки від 30 до 60 хвилин за бажанням команд – 

розминка тривалістю до 5 хв. 

Гра поновлюється з часу (хвилини та секунди) її зупинки понад 60 хвилин: 

а) коли у матчі зіграно 18 і більше хвилин «чистого часу» 

- Фіксується результат, встановлений на момент зупинення матчу 

б) коли у матчі зіграно менше 18 хвилин «чистого часу» 

- Головний суддя змагань спільно з Оргкомітетом та після консультацій з представниками команд та 

АФУ - приймає рішення про догравання матчу в інший час (у разі наявності такої можливості) або 

фіксацію результату на момент зупинки гри. 

В усіх випадках рішення про долю матчу, який був зупинений/переривався сигналом повітряної 

тривоги приймає головний суддя змагань спільно з Оргкомітетом змагань. 

В рамках проведення змагання можливі зміни часу початку окремих матчів згідно календаря змагань, 

викликані необхідністю дотримання правил безпеки під час оголошення сигналу повітряної тривоги. 

10. ФІНАНСОВІ ВИТРАТИ. 

Витрати, які пов’язані з проведенням ігор Кубку України (оренда спортивних споруд, інтернет-

трансляція, робота медичного працівника, хронометриста, розміщення і оплата добових, проїзд 

до місця змагань і зворотно двох арбітрів, представника Комітету дитячо-юнацького футзалу 

АФУ, оператора та коментатора), здійснюються за рахунок клубу-господаря або приймаючої 

сторони. 

Витрати, які пов’язані з відрядженням команд на ігри Кубку України (проїзд, мешкання та 

харчування), та витрати згідно Додатку №1 здійснюються за рахунок відряджуючих організацій. 

Учасники Кубку України сплачують внесок за участь у розмірі 3500 грн. (три тисячі п’ятсот 

гривень) з кожної команди на п/р АФУ р/р UA633808050000000026007486818 в АТ «Райффайзен Банк 

АВАЛЬ», МФО 380805, код 20026349 та повинні надати копію чека про сплату внеска в якому 

вказана команда та турнір в якому вона приймає участь. 

(Приклад: команда «АЯКС» м. Київ за участь у КУ U-9). 
 

11. МІСЦЯ ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ. 

Місця та дати проведення Кубку України U-9 визначаються Комітетом за результатами воєнного 

положення та епідеміологічної ситуації в країні.  

 

 

 

Це положення є офіційним викликом на змагання. 
 

 

 

 
 



 

 

Додаток №1 
 

 

ТАБЛИЦЯ ФІНАНСОВИХ ВИТРАТ 

 
 

№ 

з/с 
Змагання Внесок Додатково 

Оплата 

гонорару 

арбітражу за 

одну гру з 

команди  

Оплата 

оператора з 

команди за 

Кубок 

України 

Оплата 

коментатора 

з команди за 

Кубок 

України  

1 

Кубок України  

U-9 

 

3500 грн. 

(на розрахунковий 

рахунок АФУ) 

 

2000 грн. 
з кожної 

команди 

(готівкою) 

300 грн./за 

гру кожна 

команда 

(готівкою) 

750 грн. 

(готівкою) 
750 грн. 

(готівкою) 

 


